MNpoBepoyHada pabota no Teme «Cunbl B MEXAHUKE»

BapunaHnTtl

JBe MarepuasbHbIe TOMKH MACCON M HAXOAATCA HA PACCTOAHMM I APYr OT Apyra
u npurTArysaoTed ¢ cuioi F. Kakosa cua rpaBUTALMOHHOrO NPUTAMKEHHS ABYX
JAPYrux MaTepHAaJbHBIX TOUEK, €CJH MACCA Kax /A0l 3m, a pacCTOAHNE MEeXKAY HAMH
3r?
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Kamens maccoit 200 r 6poinen BepTukaJbio BBEpX ¢ HaYaabHoi ckopocersio 10 m/c.
Moayab CHJIBI THKECTH, AeHCTBYIONEH Ha KaMeHb B MOMEHT Opocka, paseH
1) 1 H 2)2H 3)0,2 H 1) 0 H

Ha pucyske npezcrasies rpapur 3aBHCHUMOCTH I-‘_mp, H#4
CHJIBI YOPYTOCTH NPYIKMHBL OT BEJIUYMHLL eé nedop- '
manuy. HécrkocTs 2101 NIPYHUHL] paBHA

1) 0,01 H/m 3) 20 H/m

2) 10 H/m 4) 100 H/m

Y Gpycka B dopMe napajienenuiesa nJaomaib o/Hoi rpany B 2 pasa 6oabiue, uem
niaomans Bropod rpaHd. CorjlacHO 3aKOHY CYXOro TPeHHA IIpH HepeBopaYydBaHHMU
OpycKa ¢ NnepBoi I'paHH Ha BTOPYIO CHUJa TPeHUs DpycKa o cToJ

1) He mameHHTCA 3) ymenbumrTesi B 4 pasa

2) ymennuumures B 2 pasa 4) yBenuumTcA B 2 pasa

Ha nony nudra, ABMKYIIErocs ¢ NOCTOAHHBIM YCKOPeHHEM &, HAIIPaBJACHHLIM Bep-
THKaJbHO BHHU3, JISXKWUT Irpys maccoii m. Yemy pasen Bec atoro rpysa?

1) mg 2)0 3) m(g + a) 4) m(g — a)

Onpegenure MOAYAb PABHOAEHCTBYIOIEH ABYX B3aHMHO
HepHeHANKYJAAPHBIX cui, ecau F = 3 H; F, = 4 H.

1) 1 H 3) TH

2) 5 H 4) OH

Apromofune maccoi 1200 kr, ABHrascks M3 COCTOAHHA MOKOA M0 TOPHIOHTAIRHOMY
nytH, depes 10 ¢ gocruraer ckopocT 40 m/c. OnpenennTe cHIy TATH ABHTIATENA.
ConpoTHRIEHNEM JABH}KEHHID NMpeHeDpeds,

Paccunraiite Nnepeyw KOCMHYECKYID CROPOCTER IJA CIIVTHHEA YPBHH, JeTARILero Ha
HebonbIIOI BEICOTE, ecaH Macca nuadersl 8,69 - 10% kr, a paguyce 2,38 - 107 M,




MNpoBepoyHada pabota no Teme «Cunbl B MEXAHUKE»

BapuaHT2

IBa acrepouia MACCOH m KaMJLIil HAXOAATCH HA DACCTOSHHN I APYr OT ApPYra
M npurarasalorcs ¢ cuaoi F. KakoBa cusa rpaBUTANWOHHOTO NPHTAMKEHHS ABVX

m
APYI'HMX acTepou/0B, €CJH Macca OAHOro 4m, a Apyroro { + @ PACCTOSHIHE MEXAY HX
ueHrpamMmu 3r?
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Msay noxdpocunu BepruxkanbHo BBepx. Kax manpasiesa ciia TA#ECTH, JAeHCTRYIO-
ulas Ha mMsay?
1) BeprukaibHO BEBEpX 3) TopuagosTanbHo snpaso
2) BeprukalibHO BHH3 4) TopnsoHTaANLHO Bieso

Ipysuaa meéctkoersio k = 10" H/v moa aefictenenm cuaw 2000 H pacranerca Ha

1) 1m 2)2cm 3) 10 cm 4) 20 cm

Ha pucyHke mpeacras/iieH rpadHuK 3aBHCHMOCTH MO- F ,H

JAYAs CUJBI TPEHHA OT MOAYJIA CHILI peaKIiNH OIOPA.I. 10

Onpesennre KoahHUIHEHT TPEHHA CKOMBIKEHNAA. 5

1) 0,1 3) 0,25 ' >
5 Gb Do 0l 10203040 N, H

DyrboaueT MOA0KNI MAY Ha 3emuo (atan 1) w yaapua no Hemy Horo# (aran 2),
mocse uero Ma4d mosaeren B Bopora (sran 3). Ha kakom arane Msy HaAXOAHJICH B CO-
CTOSIHUH, DJIMBKOM K HEBECOMOCTH?

1) Ha 1-m arane 3) Ha 3-m aramne

2) Ha 2-m arane 4) Hu #a 0AHOM M3 NepeurcleHHbLIX 3TANOB

Onpejenure HANIpaBJIeHWe ¥ MOAYJ b PABHOAEHCTBYIOIEH ? F

Tpéx e, ecrw F, =2 H, F,=2H, F, =3 H. 18-

1) Buma, 1 H 3) Beepx, 5 H

2) Bama, 2 H 4) Beepx, TH ‘
F,||F,

'

JIsKHUK Maccoil 60 kr, uMewwKMil B KOHIE cnycka ckopoeth 10 m/e, ocTanasaM-
paetrca depea 20 ¢ mocae okonuanusa cinycka. OnpegenuTe BeJHUHHY CHILI TPEHHA.

PaccunTaiiTe NepByi KOCMHYECKVIO CKODOCTE AIdA covTHHEa Hentvea, JeTawolero
HAa HeDoaplmoil BeicoTe, ecnn macca mwaadeTsr 1,04 - 10*° kr, a paguye 2,22 - 107 M.




MNpoBepoyHada pabota no Teme «Cunbl B MEXAHUKE»

BapuaHT3

JIBa ManeHbKHX IIADHKA MACCOM M Ka){inlil HAXOASTCH HA DACCTOSHHH I ADYr OT
JIPYra H NpUTArusalorcs ¢ cuoi F. Yemy pasHa Ccijla rPABHTAIIMOHHOIO NPHTHMKE-

m
HUA JIBYX JIDYTHX WIAPHKOB, €CAH MACCA KAXAOTO U3 HUX —, & PACCTORHNE MEXKAY

e
UX HeHTPAMH 3?
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IIruuna maccoi 400 r cageT Ha gepese. Moavae cHIN TAMECTH, JeHCTEVIOIIEH Ha
OTHIY, IPHMEDHO DABEH

IIpu nceneoBaHNM yOPYIHX CBOHCTE NPYRHHBI VYSHHK NOAVYIHJ CAEAVIONIVIO Ta-
ONUIlYy pe3yabTATOB H3MEDeHHIi CHIALI YOPYIOCTH H VANHHEHHS NPYAHHLL

F, H 0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 !
X, CM 0 1 2 3 4 51
JHécTKOCTE NPYXHHBI PaBHA
1) 0,5 H/m 2)5H/m 3) 50 H/m 4)500 H'm

Teno paBHOMepHO ABHKeTcs MO NIockocTH. CHaa jasneHns Tena Ha I[LUI0CKOCTH
paBHa 8 H, cuna tpennsn 2 H. Kospduuuent Tpenus CROILXREENS paBeH

1) 0,16 2) 0,25 3) 0,75 4)4

Ha nmoay audra, ABHKYIIErocs ¢ NOCTOSHHLEIM YCKODEHHEM d , HanpasBJeHHBIM Bep-
THKAaJEHO BBEDPX, JEKHT I'pys Maccolt m. Yemy pasen Bec atoro rpyaa’?

1) mg 2)0 3) m(g +~ a) 4) m(g — a)

Onpesnenure MOAYAL PAaBHOASHCTBYOILIEH JABVX B3aWMHO f[‘;
NepreHHKyNapHLIX cui, ecan, F, =6 H, F, = 8 H. |

1) 0H 3)14 H ' .
2) 2H 4)10H b F

s

ITyna maccoii 10 r, ABurascs paBHOVCKODPEHEHO B cTBOJAe py:xba B Tegenme 0,001 c,
BELIeTaeT co ckopocTeio 600 M/c. OnpegennTte cpejnee sHa4YeHHE CHARI, JEHCTBYIO-
el Ha Ny B CTBOJE PYIKBA.

PﬂEE‘IHTﬂf{TE NepByr KOCMHYECKYID CRODOCTE JJA CIIVTHHEA FPBHH, JeTARILESrD HA
Hebosnboil BEICOTE, ecid Macca nuaHeTsl 8,69 - 10%° kr, a paguyce 2,38 - 107 ™,




MNpoBepoyHada pabota no Teme «Cunbl B MEXAHUKE»

BapuaHTt4

HBa acrepomzga MaccoM m KaMXblif HAXOAATCHA Ha DAcCTOAHHH I APYr OT JApyra H

npuTAruBapTces ¢ cuaoit F. Kakosa cisia rpaBRTaNHOEEOrO NPHTSKEHHS ABYX ADY-
r

'MHX ACTEPOHOB, €CJH Macca Kakaoro 2m, a PAcCTOAHHE MeXKILY NeHTPaMH é?

1) 2F 3) 8F
2) 4F 4) 16F

Ha rpadukxe noxasana 3asHCHMOCTH CHJIBI THXECTH F.HY
OT MACCHI TeJa AJA HEKOTOpOil IIaHeTHi. YCKope- ‘
HHUe CBODOZHOTO NajeHHsAs Ha 3TOH MiaHeTe DaBHO
1) 0,07 m/c* 3) 9,8 m/c*

2) 1,25 m/c? 4) 4 m/c*

ol 04 038 m, Kr

IIpyxuna mécrkocteio kB = 1000 H/M nog geiicrerem cunsl 100 H pacranerca Ha
1) 1w 2) 2 em 3) 10 cx 4) 20 cx

CaHkHM Maccoil 5 KI' CKOAb3AT N0 MOPHU3OHTANBHON Aopore. Chala TPEHHA CKOJIBMKE-
HUA UX mono3seB o Aopory 6 H. Kakos kosddHIIHEET TPeHHA CKOJLKEHHH CaHOY-
HBIX MOJIO3BEB O J0pOry?

1) 0,012 2) 0,83 3)0,12 4) 0,083

CnopTcMeH coBepIIaeT NPLIXKOK B BuIcOTY. OH HCNEITHIBAET HEBECOMOCTH

1) ToaBKO TO BpeMs, KOTAA OH AETHT BEEDX A0 NAAHKN

2) TONBKO TO BpeMs, KOIla OH JETHT SHH3 NOCJe NPeojoleHHs IaHKH
3) TOXBKO TO BpeMs#A, KOTAa B BEePXHEH TOYKEe €ro CKOpPOCTh PaBHa ByJn
4) BO BpeM# Beero nojera

Onpejesure HalpaBleHHe H MOJAVIbL PABHOAECHCTBY- F, F,
romeit Tpex cun, ecan F, = F, F, = 1,5F, F, = 4F. “‘“_\*f ' -
1) Bnpaso, 3,5F 3) Bnpaso, 1,5F [

2) Buaeso, 2,5F 4) Bopaso, F

B peayiasTaTe TOPMOMEHHSA CKODOCTh: aBTOMODHIA 3a 3 ¢ VMEeHBIIHJAACH € 12 M0
7.2 gkm/4. Onpegenure TOPMOIFIIVIO CHAY, ecaH Macca asromoOnna 2500 xr.

PaccunraiiTe nepByl0 KOCMHYECKYIO CKOPOCTE A4 cnyTHEKa Henrtysea, JeTaoiiero
HA HeDoakimoil BeicoTe, ecnn macca mwnadmetsr 1,04 - 10°° kr, a paguye 2,22 - 107 M.




